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GUIDE D’INSTALLATION RAPIDE
Système d’énergie (STORION-LC-TB125)

V01
64100443

1. Vue d’ensemble du produit

   Modèle : STORION-LC-TB125

Fabriqué en Chine

No. 1086, Bihua Road, Tongzhou District, Nantong
 City, Jiangsu Province, P.R. China

TÉL. : +86(0)513 806 068 91
E-MAIL : info@alpha-ess.com
ADRESSE :

Alpha ESS Co .,Ltd.
86500281

Indice de protection IP55
≤ 2,8 t (armoire simple)

Dimensions (L x l x H) 1 003 x 1 500 x 2 482,75 mm

702 V CC, ..., 936 V CC
832 V CC

314 Ah

Fréquence CA nominale 50/60 Hz

Puissance de sortie CA nominale 125 kW

Plage de température ambiante de fonctionnement-20 à 50°C) °C > 45 Déclassement à (

Courant d’entrée CA max. : 198 A (PCS) + 13,5 A(autres charges)

Entrée auxiliaire : 24 V CC 0,2 A

Plage de tension CA:
Tension CA nominale:

400 V (± 15 %)
3L/N/PE, 230/400 V CA

Courant de sortie CA max. 198 A

Puissance d’entrée CA nominale 125 kW (PCS) + 2,9 kW (autres charges)

Énergie nominale 261,248 kWh
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(3).Panneau inférieur
(4).Antenne 4G
(5).Anneau de suspension

(2).Entrée d’air

(6).Alarme visuelle et sonore 
combinée

(8).EPO
(7).Voyant

(11).Plaque d’identification du système
(12).Entrée de gicleur

(10).Entrée de câble d’antenne 4G

(1).Évent anti-explosion pour BESS

(9).Mise à la terre

(14).Unité de refroidissement liquide

(16).Disjoncteur à boîtier moulé CA
(17).PCS

(1)

S2

Panneau inférieur

S1

Batterie Fiche MSD (x 5)

A1

Compteur (x 1)

A2

TC (x 3)

Vue avant Vue arrièreVue de droite Vue du haut
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(18).EMS
(19).Disjoncteurs auxiliaires

Schéma de 
disposition interne
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(18)
(19)

(13).Batterie

2. Vue d’ensemble de l’armoire STS (en option)

(3).Borne de connexion PCS
(4).Module STS
(5).Disjoncteur à boîtier moulé côté réseau

(2).UPS

(6).Disjoncteur à boîtier moulé côté charge

(8).Barre en cuivre de mise à la terre
(9).Barre en cuivre de phase N

(7).SPD

(1).Disjoncteurs auxiliaires

(10).Bornier

(21)
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(15).BOÎTIER HT
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(x 4)
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Vue avant

1.1 Liste de colisage (À l’intérieur de l’armoire) 1.2 Liste de colisage (En dehors de l’armoire)

(20).Ports de communication d’incendie externe
(21).Emplacement d’installation de l’antenne 4G



3. Outils d’installation

Pince à dénuder Pince à câble réseau Pince à sertir Ruban mesureurTournevis 
dynamométrique Perceuse à percussion

MΩ

PH2 x 200 mm

Tournevis PH2Jeux de douilles

PH2,5 x 110 mm

Tournevis PH2,5Pince diagonale

4. Installation du produit

Multimètre Mesureur d’isolement
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4.1 Installation du câble de mise à la terre

4.2 Connexion du réseau et du compteur

Étape 1 : Utilisez un câble en cuivre de 35 mm² ou 
plus pour la mise à la terre de l’armoire
Étape 2 : Retirez le couvercle du port d’entrée CA

PE

Réseau

N
L3

L2
L1 P1 P2

P1 P2

P1 P2

PE

Utilisez un câble en cuivre de 95 mm² ou plus pour le 
passer dans le TC puis connectez-le au boîtier moulé CA 
dans l’armoire du système.

Remarque : Le mastic ignifuge est à fournir par le client.

Port d’entrée CA
Port d’entrée de ligne de communication PCS
Port d’entrée d’extension CC 
et communication de l’EMS
Mise à la terre

Remarque : Une fois l’installation des câbles terminée, utilisez du mastic ignifuge pour sceller les points d’entrée des câbles. 



4.9 Démonstration des étapes d’installation du MSD

4.11  Interface externe réservée à l’EMS

4.10 Installation du MSD

Étape 4-10-1 : Montez le MSD sur la batterie, puis suivez les procédures de l’étape 4-9-3 à 
l’étape 4-9-1 dans l’ordre inverse pour fixer le MSD (la méthode d’utilisation est également inversée).

Étape 4-9-1 : Ouvrez le CPA rouge Étape 4-9-2 : Ouvrez la partie coulissante noire Étape 4-9-3 : Ouvrez la poignée

Le disjoncteur de sécurité mécanique (MSD) est déverrouillé une fois les étapes ci-dessus accomplies.
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Emplacement d’installation 
de la carte SIM 4G

Remarque :
Insérez la carte SIM de 
taille moyenne du côté 
gauche comme indiqué 
sur le schéma.

DI : DI7-Puissance limitée : NO
DI : COM-Puissance limitée : COM
DI : DI8-Puissance illimitée : NO
DI : COM : -Puissance illimitée : COM

DI : DI3-RRCR-K1+
DI : COM-RRCR-K1-
DI : DI4-RRCR-K2+
DI : COM-RRCR-K2-
DI : DI5-RRCR-K3+
DI : COM-RRCR-K3-
DI : DI6-RRCR-K4+
DI : COM-RRCR-K4-

DI : DI1-Signal de circuit principal ATS-NO
DI : COM-Signal de circuit principal ATS-COM
DI : DI2-Signal de circuit en veille ATS-NO
DI : COM-Signal de circuit en veille ATS-COM

DO : NO2 : NO-Charge1+
DO : COM2-Charge1-
DO : NO3-Charge2+
DO : COM3-Charge2-

RRCR

Communication  
PV INV

Classification 
de charge

Loi EnWG 14a

Double 
alimentation

485A4 : 485A Communication PV INV
485B4 : 485B Communication PV INV



5.1 Mise sous tension du système

Étape 3

5. Mise en service

Étape 4Étape 1

5.2 Mise hors tension du système

Étape 1

Étape 6

Étape 2

Étape 3
Étape 5 Étape 6

Étape 5 Étape 3Étape 4

Étape 2

Étape 4

Étape 2
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Remarque : L’EMS doit être mis hors tension et redémarré chaque fois que vous insérez une carte 4G.
Si vous avez une carte 4G, veuillez l’insérer avant de démarrer l’EMS.

Étape 5

Patientez 
3 minutes

PUISSANCE EXÉCUTION ERREUR

EPO

Étape 6

PUISSANCE EXÉCUTION ERREUR

EPO

Étape 4 Étape 3Étape 6

Étape 2

Étape 5 : Patientez 3 minutes. Une fois que le 
relais du boîtier HT est fermé (un clic se fait 
entendre à la fermeture du relais), continuez 
les opérations de l’étape 6.

Étape 1 : Tournez le bouton de l’EPO pour le 
réinitialiser.
Étape 2 : Activez le disjoncteur à boîtier moulé CA.
Étape 3 : Activez les disjoncteurs auxiliaires.
Étape 4 : Activez le disjoncteur à boîtier moulé 
du boîtier HT.

Étape 6 : Appuyez une fois sur le bouton 
auxiliaire du boîtier HT.
Étape 7 : Procédez au démarrage et à 
l’exécution via Alpha Cloud ou le système Web 
intégré.

Étape 1 : Procédez à l’arrêt via Alpha Cloud ou le 
système d’exploitation Web intégré.
Étape 2 : Désactivez le disjoncteur à boîtier 
moulé CA.
Étape 3 : Désactivez les disjoncteurs auxiliaires.
Étape 4 :Appuyez sur le bouton auxiliaire du 
boîtier HT.
Étape 5 : Désactivez le disjoncteur à boîtier 
moulé du boîtier HT.
Étape 6 : Appuyez une fois sur l’EPO.
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4.4 Connexion du câble d’alimentation entre l’armoire STS et l’armoire du 
système (armoire STS en option)

4.3 Connexion du câble de communication du compteur

Connectez le 
compteur à 
l’EMS

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10XT
1

11 12 13 14

N C B A

ST
S

CO
M

I3CO
M

4.5 Connexion du câble de communication entre l’armoire système et 
l’armoire STS

Remarque : La méthode de câblage pour le système simple et les systèmes parallèles est la même. 
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EMS : 485A1-COMPTEUR DG/Réseau : 24
EMS : 485B1-COMPTEUR DG/Réseau : 25
EMS : 485A2-COMPTEUR PV : 24
EMS : 485B2-COMPTEUR PV : 25

Remarque : Adresse du compteur DG définie sur « 2 »
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Remarque : À la condition qu’une armoire STS ait été sélectionnée et configurée sur site

Utilisez des jeux de 
douilles M10 ou M8 
pour l’installation.  

PCS : COM-XT1 : 4B
PCS : STS-XT1 : 12B
PCS : I3_COM-XT1 : 13B
PCS : I3-XT1 : 14B
PCS : A-XT1 : 7B
PCS : B-XT1 : 8B
PCS : C-XT1 : 9B
PCS : N-XT1 : 10B
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4.6 Connexion de l’armoire STS au réseau ou au DG

PE

Réseau ou DG

N
L3

L2
L1 P1 P2

P1 P2

P1 P2

4.7 Câblage de communication du système au générateur diesel (DG)

Contact sec

Générateur diesel

DO : NO1-DG : NO
DO : COM1-DG : COM
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Remarque : Utilisez des jeux de douilles M10 pour l’installation. 
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 4.8 Connexion côté charge 

Charge 
de 

secoursN
L3

L2
L1

PE

Charge 
sur 

réseau

N
L3

L2
L1

PE
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6. Pour plus d’informations, veuillez télécharger le manuel 
d’utilisation du système et le manuel d’installation du système

Manuel d’installation du système Manuel d’utilisation du système Cloud C et I Alpha
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Vidéo d’installation du système
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高亮
目前和源文件保持一致，如果需要替换可以提供相应图片给我们，我们进行替换
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